	Редкие профессии
   Есть такие специалисты, с которыми сталкивается далеко не каждый человек. О них широкая публика знает довольно мало. Да и число представителей этих профессий не велико.

     О них не рассказывают учителя в школах, потому что сами могут лишь догадываться о существовании этих профессии. Не часто можно встретить короткие статьи и репортажи в СМИ. Чем же в действительности занимаются стеклодув, ремюер, трубочист, гример, священнослужитель, мозаичист. Отсутствие информации приводит к тому, что об этом могут знать лишь те, что непосредственно сталкивается с их представителями.
Гримеры – люди, беззаветно преданные искусству. Их имена остаются за кадром, зарплата мизерная, работа творческая, но нелегкая и кропотливая. Большую часть времени проводят на ногах.
Дегустатор – определяет качество продуктов с использованием исключительно собственных органов чувств: в первую очередь вкуса, обоняния, зрения и др. Дегустаторские способности основываются на врожденной обостренной чувствительности к оттенкам вкуса и запаха. Этой профессии специально нигде не обучают.

Кинолог – дрессировщик собак, а также занимается селекцией новых пород. В нашей стране начали готовить совсем недавно.

Мастер леса – руководит всей проводимой в лесу работой. Должен хорошо ориентироваться на огромной территории и должен досконально знать всю территорию лесного хозяйства: где какие растут деревья, травы и цветы, где прячутся озера, где обитают звери и птицы, где приживутся саженцы.

Художник–мозаичист – «штучный товар», их очень мало. Мозаики бывают очень разные: от совсем маленьких – для ювелирных украшений, собранных из микроскопических кусочков, до гигантских, используемых обычно для отделки храмовых сводов, фасадов зданий, помещений.

Назо маэстро – специалист по запахам. Среднему специалисту необходимо запомнить и расшифровать более 300 запахов. Настоящий назо маэстор -  уникум, природный гений, способный различать 7 тысяч запахов, производить новые ароматы, сравнивать их с эталоном и корректировать во флаконе. Таким свойством обладает 1 человек из нескольких миллионов.
Ремюер – доктор для шампанского. Специалист высокого качества ценится на вес золота. Мало постичь техническую сторону профессии – вино нужно чувствовать. Только тогда, можно смело браться за доведение до совершенства классического напитка.

Стеклодув – профессия востребована, но ремесло относится к разряду вредных и ни одно учебное заведение не готовит их. Крупные предприятия сами готовят кадры. Истинный стеклодув должен быть не просто «штамповщиком», а человеком, умеющим чувствовать, понимать стекло.

Трубочист – в последнее время эта профессия становиться более востребованной. Состоятельные люди не представляют свой дом без камина, который должен работать исправно. Поэтому, как и прежде, трубочисты встречают рассвет на крыше.

Частный детектив – обучаться азам профессии предпочтительнее на практике. Лучшие частные детективы – это люди какое-то время прослужившие в органах внутренних дел. Настоящий профессионал – знаток психологии, общительный, умеет лицедействовать.
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