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Интересные факты 
о спорте
 Бадминтон - самый быстрый ракеточный вид спорта: скорость полета волана может достигать 270 км/час.

    Если вы играете в боулинг, не старайтесь сбивать кегли как можно сильней. Кегле для боулинга для падения достаточно отклонения в 7,5 градусов.

    Бокс был узаконен как вид спорта только в 1900 году. До этого он считался слишком жестоким. В XX веке бокс стал самым популярным видом спорта в кино.

Интересные факты 
о спорте
    Первая шайба для игры в хоккей была квадратной формы. Современная  шайба – круглой формы, изготовлена из вулканизированной резины и весит 200 грамм. Перед началом игры ее замораживают, чтобы она не пружинила.
    В  одном футбольном матче за несколько минут до конца игры игроки двух команд, недовольные судейством, окружили арбитра, чтобы объяснить ему, как нужно судить. В этой критической ситуации судья, сохраняя полное спокойствие, достал красную карточку и предъявил её всем участникам матча.
     

         Интересные факты
    о спорте
   Родиной фигурного катания считается Голландия. Именно там, в 13-14 веках появились первые железные коньки. 
   В 1912 году японский марафонец Сицо Канагури на тридцатом километре почувствовал жажду. Он подбежал к дому и попросил хозяина налить воды. Крестьянин проводил бегуна в комнату, но когда вернулся, увидел гостя крепко спящим. Канагури проспал больше суток. 1967 году 76-летнему бегуну дали возможность добежать остаток дистанции – общее время составило 54 года 8 месяцев 6 дней 8 часов 32 минуты 20,3 секунды.

